



В следственном управлении состоялось оперативное совещание



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области при руководителе управления Владимире Анатольевиче Никешкине состоялось оперативное совещание по итогам деятельности управления за истекший период 2021 года.

В совещании приняли участие руководители межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата следственного управления.

Перед началом рассмотрения повестки совещания перед сотрудниками следственного управления выступила врач-инфекционист ГБУ РО «Клиническая больница им. Н.А. Семашко» Дарья Александровна Тюрина, которая рассказала о применяемых в нашем регионе вакцинах против COVID-19, порядке прохождения вакцинации, формировании иммунитета к



новой коронавирусной инфекции у привитых, а также ответила на вопросы сотрудников, касающиеся вакцинации.

На совещании заслушан ряд руководителей межрайонных следственных отделов. В числе лидеров по показателям следственной работы Касимовский и Рязанский межрайонные следственные отделы; в Кораблинском и Скопинском межрайонных следственных отделах отмечается низкая результативность работы.

По итогам заслушивания Владимир Анатольевич поблагодарил за службу руководителей следственных отделов, обеспечивающих эффективную работу возглавляемых подразделений, еще раз напомнил сотрудникам следственного управления о необходимости добросовестного исполнения возложенных обязанностей, принятия всех возможных мер по обеспечению качества предварительного следствия, подчеркнул важность расследования преступлений в кратчайшие сроки.

Изображения



19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1571291>